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  PRACOVNÍ LIST - PROMILE – 7. RO ČNÍK  

 

Př.1: Vypočítej, kolik je: 

a) 6 ‰ z 800 km = 

b) 23 ‰ z  4 000 m = 

c) 7 ‰ z 600 km = 

d) 24 ‰ z  5 000 m = 

 

Př. 2: Vyjádři, kolik ‰ je: 

a) 20 ml z 80 ml = 

b) 6 km z 300 km = 

c) 30 ml z 60 ml = 

d) 4 m z 800 m = 

Př. 3:  Řeš jednoduché slovní úlohy: 

a) Kolik metrů je převýšená silnice dlouhá 5 km, jestliže je stoupání na dopravní 
značce označeno 16 ‰? 

 

 

 

 

b) Kolik kilometrů ujede řidič do mírného kopce, jestliže převýšení silnice je15 ‰ a 
to odpovídá 30 m? 

 

 

  



ŘEŠENÍ  PRACOVNÍ LIST - PROMILE – 7. RO ČNÍK  

 

Př.1: Vypočítej, kolik je: 

a) 6 ‰ z 800 km = 4,8 km 

b) 23 ‰ z  4 000 m = 92 m 

c) 7 ‰ z 600 km = 4,2 km 

d) 24 ‰ z  50 000 m = 1 200 m 

Př. 2: Vyjádři, kolik ‰ je: 

a) 20 ml z 80 ml = 250 ‰ 

b) 6 km z 300 km = 20 ‰ 

c) 30 ml z 60 ml = 500 ‰ 

d) 4 m z 800 m = 5 ‰ 

Př. 3:  Řeš jednoduché slovní úlohy: 

a) Kolik metrů je převýšená silnice dlouhá 5 km, jestliže je stoupání na dopravní 
značce označeno 16 ‰? 
 
16 ‰ z 5 000 m = 80 m 

     Silnice je převýšená o 800 m. 

 

b) Kolik kilometrů ujede řidič do mírného kopce, jestliže převýšení silnice je15 ‰ a 
to odpovídá 30 m? 
15  ‰ … 30 m 
1 000 ‰     … x   m 
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 x = 2 000 m = 2 km 

Řidič po dané silnici ujede 2 km do mírného kopce.  



Metodický list  

Materiál slouží k procvičení základních výpočtů zaměřených na promile. Žáci pracují 

samostatně, kontrolu provádí společně s vyučujícím. Materiál lze použít i jako 

písemnou práci. 




